Eligir la operacion correcta para resolver los problemas

1- Yo tengo 9 euros y me quiero comprar un helado que
cuesta 4 euros. ¢Cudnto dinero me sobraria?

9+4 9-4

2- En mi hucha tenia 4 euros. Mi abuela me ha dado 2 euros. ¢Cudnto dinero
tengo ahora?

442 4-2

3- En el balcén de mi casa hay una planta con 8 flores. Si se marchitan 5
flores. ¢Cudntas flores quedan ahora?

8+5 8-5

4- Me estoy leyendo un libro que tiene 10 pdginas. Si ya he leido 7 pdginas.
¢Cudntas pdginas me quedan por leer?

10+7 10-7
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